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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
  وزارة التربية الوطنية                                                                     متوسطة صالح سي يوسف - البويرة -
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لتكن لدينا التركيبة الكهربائية المقابلة حيث نعتبر أن المصابيح الثلاث متما


1/كيف تم توصيل المصابيح الثلاث في هذه التركيبة؟


2/ تم توصيل الدارة بجهازي قياس:
 أ) ماذا يمثل كل جهاز؟        

ب) كيف تم توصيل كل جهاز في الدارة؟
ج) ما هو دور كل جهاز في التركيبة؟
3/ عند غلق القاطعة يشير كل جهاز من الأجهزة السابقة إلى أحد القيم التالية:

	9V
	3V
	6V
	0.06A
	0.03A


1) قم بإعادة رسم التركيبة السابقة مع إرفاق كل جهاز بالقيمة المناسبة التي يشير إليها.
2) بين اتجاه التيار الكهربائي في الدارة السابقة.


۩ بتطبيق قواعد جمع وطرح الألوان
أكمل المخططات المقابلة بما يناسب.


في يوم من أيام الصيف خرج محمٌد وكان مرتديا قميصا أصفرا  رفقة صديقه عليٌ الذي كان يرتدي قميصا أسودا و كان يضع نظارات شمسية ذات جدار زجاجي وردي اللون, أثناء السير أحس عليٌ بالحرارة تلفح جسده فقال لصديقه محمٌد هل تحس بالحرارة الكبيرة لنهار اليوم أجابه علي قائلا الحرارة عادية ربما أنت مريض بالحمىٌ, نظر عليٌ إلى صديقه محمٌد وقال له إن قميصك الحمر جميل, أجابه احمد قميصي أصفر اللون وليس أحمرا.
* على ضوء هذا الحوار الجاري بين الصديقين عليٌ ومحمد, وما درسته في مجال الظواهر الضوئية, أعط رأيك في:

1/ سبب شعور عليٌ بالحرارة تلفح جسده.


من إعداد الأستاذ: 
2/ سبب رؤية عليٌ قميص محٌمد أحمرا.

* دعم إجاباتك وتفسيراتك بأمثلة ومخططات توضيحية.

إليك السند التالي:

	       انتهى                              الصفحة 1/1                                  بالتوفيق






1/ إكمال الدارة بعناصرها المناسبة:

2/ تم توصيل المصباحين على التسلسل.
3/  قيمة التيار الكلي مساوية لقيم التيارات الجزئية أي: Itot=I1=I2=0.04A
4/ قيمة التوتر الكلي للمولد مساوية إلى مجموع التوترات الجزئية أي:

                                Utot=9V . U1=4.48V . U2=4.48V   

5/ استطاعة تحويل المصباحين:  بما أن المصباحين متماثلين لدينا:  
 P1 =P2 =U×I = 4.48 ×0.04 = 0.18W                             

1/ تم توصيل المصباحين في التركيبة على التفرٌع .

2/ قيمة التيار (I2) المارة عبر م2 : في الربط على التفٌرع يكون لدينا:

                                                       Itot = I1 +I2 → I2 = Itot – I1 = 0.5 – 0.3 = 0.2A  

   

I2 = 0.2A
3/ قيمة التوتر الجزئي (U2) : في الربط على التفرع يكون لدينا:

                                                      Utot = U1 = U2 →U2 = 5V                                             

4/ المصباحان غير متماثلان السبب أن استطاعة م1 لا تساوي استطاعة م2
              
P1 = U1×I1 = 0.3 ×5  = 1.5W
 


P2 = U2×I2 = 0.2 ×5  = 1W
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	السلم

	معايير الحد الأدنى ( معايير قاعدية)
	المعيار 1
الوجاهة
	س 1

س 2
	* معرفة سبب إحساس علىٌ بالحرارة: بسبب القميص الأسود.

* معرفة سبب رؤية علي لقميص أحمد باللون الأحمر: بسبب النظارة  الوردية.
	1
1

	
	المعيار 2

الاستعمال السليم للأدوات
	س 1

س 2
	* التفسير السليم للظاهرة: اللون الأسود يمتص كل الإشعاعات اللونية الصادرة من أشعة الشمس + مخطط توضيحي.

* التفسير السليم للظاهرة: المرشح اللوني الوردي عندما يستقبل ضوءا أصفرا من القميص يمتص الضوء الأخضر ويمرر اللون الأحمر نحو العين + مخطط مناسب.
	2
2


	
	المعيار 3

الانسجام
	إجابة الأسئلة
	· التسلسل السليم للأفكار والاعتماد على نمط ( تحليل,تفسير, نتيجة).

·  الانسجام في الإجابة.
	1

	معايير الإتقان
	المعيار 4

التقديم
	إجابة الأسئلة
	· تنظيم الإجابة.

· وضوح الخط والمخططات.
· الإبداع.


	1


2/2
�





�





�





المستوى 3 متوسط
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